

ALSÓZSOLCAI



2009.
március

HÍREK

Szeretettel köszöntjük a hölgyeket!

BUDA FERENC

Ne rejtőzz el...

*Ne rejtőzz el, úgyis látlak!
Rádcukom a szempillámat.
Benn zörömbölsz a szívemben,
s elsimulsz a tenyeremben,
s elsimulsz az arcom bőrén,
mint vadvízen a verőfény.
Nagyon jó vagy, jó meleg vagy,
nagyon jó így, bogy velem vagy.
Mindenekben megtalállak,
s öröm markol meg, ha látlak.
Nézz rám, szólok a szemednek,
ne fuss el, nagyon szeretlek!*



VIRÁGOSKERT

címmel

BŐM GABRIELLA
festőművész

virágcsendéleteiből nyílik kiállítás az
alsózsolcai Községi Házban

2009. március 7-én 15⁰⁰ órakor.

A rendezvényre tisztelettel meghívjuk
Önt és kedves ismerőseit, barátait.

A kiállítást megnyitja:

Dr. Sóti Katalin

A kiállítás után a képek megvásárolhatók.

NŐI SZESZÉLY

címmel

nőnapra rendezvényre várjuk Önt és hölgyismerőseit, barátait
március 7-én, szombaton délután a Községi Házban.

Amit kínálunk:

- 15⁰⁰ Virágoskert Böm Gabriella kiállításának megnyitója
- 15³⁰ Vidám vetélkedő értékes díjakkal. Várjuk az intézmények,
baráti társaságok 4 fős csapatainak jelentkezését.
- 18⁰⁰ Műsoros est
- 20⁰⁰ Nőnap mulatság Batyus bál nem csak nőknek,
melyre a belépő hölgyeknek 100,- Ft, uraknak 1000,- Ft.

A 18⁰⁰ órkor kezdődő műsoros esten fellépnek
a miskolci ÁLARC musical stúdió énekes és táncos fiataljai.

Sztárvendég:

GERGELY RÓBERT

Belépődíj: 700,- Ft/fő

Belépőjegyek elővételben is válthatók
a Községi Házban.



KÖLTSÉGVETÉS 2009

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2009. FEBRUÁR 11-I ÜLÉSÉN ELFOGADTA ALSÓZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2009. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉT.

A 2009. évi költségvetés tervezete a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. Törvény alapján, az Államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény, illetve az Államháztartás működési rendjéről szóló – többször módosított – 217/1998. (XII.30.) Korm. rendeletben meghatározott formában és mellékletekkel készült el. Az önkormányzat intézményeinek működtetésére a tervezett kiadás 1.052.876 eFt, a bevételi főösszeg ezzel azonos mértékű, így a költségvetés-tervezet egyensúlyba került.

Bevételek várható alakulása:

2009. január 1-től törvényt módosítás következtében átalakult a szociális ellátó rendszer mind jogosultsági, mind finanszírozási tekintetben.

Rendelkezésre állási támogatást /RÁT/ kell folyósítani a rászorulóknak részére, melynél csökkent az állami finanszírozás mértéke 90-ről 80 %-ra.

A 2008. december 31-én fennálló RSZS-ek 28.500,- Ft és 56.190,- Ft között még az idén is azonos összegben kell folyósítani, mely után 90 %-os támogatást kapunk.

Az újonnan megállapítandó RSZS-ek részére maximum 57.815,- Ft-ot kell folyósítani, az állami finanszírozás 90 %-os.

A közéleti foglalkoztatás a minimálbéren 6 vagy 8 órás foglalkoztatás keretében történhet 95 %-os állami finanszírozás mellett. A jelenlegi szabályozás szerint ennek finanszírozási oldalról korlátja nincs.

Április 15-ig kell elkészíteni a közmunkatervet. A költségvetési tervezetbe kiadási oldalon 20 M forinttal, bevételi oldalon ennek 95 %-át terveztük be. A terv elkészítése után ezt az összeget a foglalkoztatás mértékének megfelelően módosítani kell majd.

A szociális ellátások finanszírozásának megállapításának jogszabályi változása következtében a jelentősen növekvő kiadások mellett csökkent az állami finanszírozásból származó bevétel.

2008. évben bérpolitikai támogatás címen a kötelező béremelésből 60-100 % közötti mértékben támogatásra voltunk jogosultak, melyet az idén már önerőből kell biztosítani.

Az iparüzési adóbevétel a 2008. évi mérték figyelembevételével terveztük, ugyanakkor a 2008. évi bevétel tartalmaz 36 M forint túlfizetést, mellyel korrigálva lett az ideai terv, ezért 33 M Ft-tal csökkenő összeget terveztünk.

A képviselő-testület döntése alapján változott az építményadó mértéke 950,- Ft/m²-re. A 70,- Ft/m² összegű emelkedésből származó bevételt terveztük, és így csekély mértékű növekedés várható, mivel építési /bontási/ munkálatok miatt csökkeni fog az idén a hasznos alapterület.

Gépjárműadó tekintetében még nem állt rendelkezésünkre a január 1-ei gépjárműpark állománya, kis mértékű növekedést számoltunk ebből az adónemből.

A tavalyi évhez viszonyítva csökkent a normatív hozzájárulások, normatív kötött felhasználású támogatások mértéke, összege: 540 M forint, míg az előző évben ez 546 M forint volt.

Az idei évben megszűnt a közalkalmazottak, köztisztviselők 13 havi juttatása. Helyette kereset-kiegészítő támogatás lépett életbe, ami az egy havi bér 12 hónapon át történő folyósítását jelenti, felső határa a havi 15 eFt, melyet a normatív finanszírozás keretében kapunk meg. Ezt a tervezet tartalmazza.

A Kisebbségi Önkormányzat részére normatív módon nyújtott általános működési támogatás 571 eFt. A kisebbségi önkormányzat a differenciált (feladatarányos) támogatásra határidőre nem nyújtotta be pályázatát, így a többletfeladatok megvalósítására költségvetési forrásokból nem lesz lehetőségük.

Nem változik a kistérségi kiegészítő támogatás mértéke – 4.700 eFt – amit a Családsegítő Szolgálat, mint intézményfenntartó társulás működéséhez kapunk. Január 01-től a házi segítségnyújtás mint önálló feladatellátás megszűnt, azt az Ónga székhellyel létrejött intézményfenntartó társulás látja el.

Változatlan a mezőéri szolgálat működéséhez biztosított támogatás mértéke: 2 fő viszonylatában 1.200 eFt.

A devizabetét folyamatos lekötéséből, annak csökkenő összege és csökkenő kamatlába miatt 2 M Ft bevétellel számoltunk.

2008. december 31-én deviza számlánkon 2.228.441,49 CHF-t tartottunk nyilván, ennek elszámolása a 2008. évi zárszámadáskor történik meg mint pénzmaradvány elszámolás.

A Sportesernők per alatt álló utolsó részszámlájának összege nem lett beépítve a költségvetésbe, a per évközi esetleges befejeztével a 2008. évi pénzmaradvány terhére történhet meg a kifizetés.

Az intézményi saját bevételek az alaptevékenységgel összefüggő szolgáltatások ellenértékéből tovább számlázott közüzemi díjakból, helyiségek és eszközök bérbeadási díjából, valamint egyéb bevételekből tevődik össze, ami a Városgondnokságnál 40.634 eFt összegben realizálódik.

Kiadások tervezése:

A kiadások tervezésénél és a gazdálkodás folyamatában kiemelt szempont továbbra is a takarékoság és a hatékonyság érvényesítése. Alapvető szempont az, hogy az Önkormányzat intézményeinek zavartalan működése, a takarékoság maximális figyelembe vételével biztosítva legyen.

A kiadások fedezésére a bevétel rendelkezésre áll, úgy hogy az csak a működéshez szükséges feltételeket tartalmazza. Felhalmozásra, felújításra minimális összeget terveztünk, a Polgármesteri Hivatalnál 1.500 eFt (Tanács út 3. szám alatti ingatlan idei évre át-húzódo részlete és a mozgáskorlátozott rámpa kiépítése), míg a Városgondnokság és intézményeinél 2.364 eFt lett tervezve.

A Polgármesteri Hivatal kiadásainál 700 eFt-ot terveztünk a szervezetek támogatására, ez magába foglalja a Polgárőrség támogatását. A fennmaradó rész szolgálja az év folyamán az önszerveződő közösségek támogatására a fedezetet, amelyet pályázat útján a későbbiekben kell odaítélni.

A Polgármesteri Hivatalban jelenleg 1 üres álláshely van nyilvántartva, erre az álláshelyre 10 hónap vonatkozásában bért terveztünk azzal, hogy szükséges a hivatalban felmerülő számítógépes rendszerek működtetéséhez egy rendszergazda foglalkoztatása. Eddig főleg az adó, a pénzügy, vagyonyilvántartás, az anyakönyvi feladatok végzése történt számítógépes programokon, de mára szinte minden területen szükség van rá: iktatás, OSS rendszer működtetése, statisztikai jelentések továbbítása, ez évtől szociális igazgatás, szabálysértési igazgatás, KÖZIGTAD jelentések, termőföld értékesítéssel kapcsolatos ügyintézés; képviselő-testületi döntések országos szintű nyilvántartása.

Ezeknek a programoknak, szoftvereknek telepítése, karbantartása állandó,

szakképzettséget igénylő munkatárs alkalmazását igényli.

Az idén 4 alkalommal kell a kötvény kamatkiadását teljesíteni, erre a fedezetet biztosítottuk, szükség esetén a tartalékok terhére történhet a kifizetés.

A korábbi kötelezettség-vállalásokból eredő (orvosi ügyelet, Bursa, Rendőrség, tagsági díjak, újság megjelenítés, tv-közvetítés költségét) kiadásokat figyelembe vettük a tervezésnél.

A Községi Ház kiadásainak tervezésénél figyelembe vettük és a költségvetésbe beépítettük mindazoknak a rendezvényeknek a költségeit, amelyek települési szintűek (nemzeti, állami ünnepeink, kistérségi szintű események). Ezek a Községi Ház költségvetésében szakfeladatonkénti bontásban jelennek meg.

A Fekete István Óvoda költségvetésébe beépítésre került a hagyományos Mihály-napi vásár lebonyolítása 300 eFt összegben.

Az önkormányzat intézményeinél a 2008. év végi létszámhoz képest 7 fő

létszámcsökkenéssel számoltunk a költségvetési tervezet készítésekor. Ami adódik átszervezés, házi segítségnyújtás más módon történő biztosítása, üres álláshely megszüntetése, nyugdíjazás, valamint a közcélú foglalkoztatásban résztvevők egyre nagyobb számú bevonására az önkormányzati tevékenységbe. Létszámleépítést nem tervezünk.

Az önkormányzat stabilitásának megőrzése érdekében ésszerű gazdálkodással, takarékoskodással kell a települést működtetni. Az elkövetkező időszak intézkedéseinek első sorban a gazdaságosabb, hatékonyabb működtetést kell elősegíteni.

A 2009. évi költségvetés kiadásainak tervezésénél a maximális takarékoságra törekedtünk, a törvényi előírások betartása, és a stabil működés biztosítása mellett.

Az intézményeknél az intézményvezetőkkel egyeztetve kerültek a költségek meghatározásra. Minden intézménynél egységesen, a törvény által meghatározott kedvezmények és pótlékok lettek alkalmazva. Az óraadók, részmunkaidős

foglalkoztatottak az intézmények által kért adatokkal, a tantárgy felosztásokkal egyeztetve kerültek feldolgozásra.

Az energia költségeknél a rendkívül hideg december és január, ill. a teljesen bizonytalan ár tendenciák miatt 10% érték növekedéssel számoltunk.

Az ÁFA törvény változása miatt az ingyenes étkeztetés után ÁFA fizetési kötelezettségünk keletkezik, ennek várható összeg 1500 eFt negyedévenként, így a visszaigényelhető ÁFA összege ezzel az összeggel csökken.

A tervezés során a kötvény terhére tervezett beruházásokkal, ill. a folyamatban lévő esetleges pályázatokkal nem számoltunk.

Fentiek alapján az egyre nehezebb gazdasági helyzetet figyelembe véve, hatékony, fegyelmezett gazdálkodással, takarékosággal biztosított a település ellátása és az intézmények zavartalan működtetése.

A képviselő-testület a fentiek ismeretében elfogadta a 2009. évi költségvetést.



TISZTELT ALSÓZSOLCAIAKI!

Készítsünk közösen fotóalbumot Alsózsolcáról!

Bizonyára nagyon sok családnál lapulnak a szekrényfiók mélyén olyan régi fényképek, képeslapok, amelyek valamikor sok-sok évvel ezelőtt Alsózsolcán (vagy Alsózsolczán!) készültek.

Kérjük, hogy ha ezek között olyan képeket találnak, amelyek a régi település egy-egy részletét vagy valamely eseményét mutatják be, hozzák el a Polgármesteri Hivatal Titkárságára. A képet mi lemásoljuk és az eredetét azonnal vissza is adjuk a tulajdonosnak.

Minél több képet kapunk Önöktől, annál érdekesebb lesz a mi fotóalbumunk.

Kérem, segítsenek, hogy ilyen módon is egy kicsit bepillantást nyerjünk Alsózsolca múltjába!

Alsózsolca, 2009. február 23.

Köszönettel:

Zsiros Sándorné
polgármester

Alsózsolca régi képeken



TÁJÉKOZTATÓ KÖZLEMÉNY

A VESZETTSÉG ELLENI VÉDŐOLTÁSRÓL 2009.

TISZTELT KUTYATARTÓK !

A 2009. január 01-től hatályba lépett, a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet előírásai következtében részben megváltoztak az ebek tartásához és kötelező veszettség elleni védőoltásához kapcsolódó szabályok.

Az alábbi tájékoztatóval kívánjuk elősegíteni az állattartók jogkövető magatartását:

1.) A korábbiaktól eltérően 2009. január 01-től az eb tartója nem a területileg illetékes önkormányzatnak, hanem az ellátó állatorvosnak köteles bejelenteni, ha az állata a három hónapos kort elérte, elhullott vagy elkóborolt, vagy új tulajdonoshoz került.

2.) Az új tulajdonosnak az eb tulajdonába kerülését be kell jelentenie az ellátó állatorvos felé. A bejelentésnek tartalmaznia kell a legutóbbi veszettség elleni védőoltás helyszínét, időpontját, a védőoltást beadó állatorvos nevét és kamarai bélyegzőjének számát is. A bejelentés történhet a kutya oltási könyvének bemutatásával is. A 2008 évben az Alsózsolcán beoltott, így nyilvántartásba került kutyákat 2009-ben nem kell ismételt bejelenteni, kivéve ha tulajdonos változás történt.

3.) Az ebek veszettség elleni védőoltásának beadatása továbbra is a kutya tartójának kötelessége. Az állattartó köteles minden három hónapos életkort elért ebet 30 napon belül veszettség ellen saját költségén az állatorvossal beoltatni, az oltást az első oltást követően 6 hónapon belül megismételteni, majd ezt követően a kutyát évenként veszettség ellen beoltatni.

5.) 2009-ben az ebek veszettség elleni védőoltásának igazolásához azoknak az állatoknak amelyek 2009. január 01-ig még nem kapták meg az első veszettség elleni védőoltásukat, vagy az oltási könyvüket pótolni szükséges, esetleg az állat tulajdonosának a személye megváltozik új, a rendelet előírásainak megfelelő Kisállat Egészségügyi Könyv kiállítása kötelező. Minden egyéb esetben a 2009. év folyamán változatlanul használhatóak a korábban kiállított oltási könyvek. **2010-ben valamennyi, a rendelet előírásainak meg nem felelő oltási könyvet le kell cserélni** legkésőbb akkor, amikor az állatot veszettség ellen beoltják. **2010. január 01-től** már csak a rendelet előírásainak megfelelő Kisállat Egészségügyi Könyvben vagy az egységes európai állatútlevélben igazolható a veszettség elleni védőoltás beadása. Az új típusú oltási könyvek egyedileg sorszámozottak, a sorszámokat a Magyar Állatorvosi Kamara adja ki.

6.) Azt az ebet, amelyik nem részesült az életkorának megfelelően előírtak szerinti (érvényes) veszettség elleni védőoltásban, veszettség szempontjából **aggályosnak kell tekinteni**. A veszettség szempontjából aggályos állatot tizen-négy napra **hatósági megfigyelés** alá kell vonni, és – amennyiben még nincs – az ebeket elektronikus azonosító transzponderrel (bőr alá ültetett mikrochippel) a tulajdonos költségére meg kell jelölni. A megfigyelés megszüntetésével egy időben az érvényes veszettség elleni védőoltással nem rendelkező ebet veszettség elleni **be kell oltani**. Az oltási

kötelezettség elmulasztása miatt az állat tartóját az állat-egészségügyi hatóság megbírságolja.

7.) Az állattartó köteles az oltási könyvet megőrizni, azt a veszettség elleni védőoltás beadatását ellenőrző állat-egészségügyi hatóság felszólítására **bemutatni**, illetve tulajdon átruházás esetén az új tulajdonosnak **átadni**, továbbá biztosítani, hogy az oltási könyvet a **közterületen az ebre felügyelő személy magánál tartsa** az oltás érvényességének bizonyítása céljából.

2009. ÉVBEN AZ EBK VESZETTSÉG ELLENI VÉDŐOLTÁSÁNAK LEHETŐSÉGEI :

• ÖSSZEVEZETETT OLTÁSOK:

- 2009. MÁRCIUS 11. (szerda) 14- 17 ÓRÁIG
A GAMESZ UDVARÁBAN
ALSÓZSOLCA, Bocskai u. 40.
- 2009. MÁRCIUS 13. (péntek) 14 - 17 ÓRÁIG
AZ ÖREGÉK OTTHONA UDVARÁBAN,
ALSÓZSOLCA, Kossuth u. 104.
- 2009. MÁRCIUS 18. (szerda) 14 - 17 ÓRÁIG
A GAMESZ UDVARÁBAN
ALSÓZSOLCA, Bocskai u. 40

KÉRJÜK, FELTÉTLENÜL HOZZA MAGÁVAL KUTYÁJA OLTÁSI KÖNYVÉT !

Új oltási könyv kiállítása külön költséggel jár.

Ne hozza el kutyáját a védőoltásra.:

- ha betegség tüneteit mutatja (rossz kondíció, étvágytalanság, hasmenés, láz, stb.)
- ha 14 napon belül embert harapott meg, vagy hatósági megfigyelés alatt áll

A védőoltásra csak a gyógyulás illetve a hatósági megfigyelés letelte után kerülhet sor.

Ha kutyája harapós, a biztonság érdekében kérjük szájköszárral ellátva vezesse az oltás helyszínére.

A védőoltás költsége:

A KUTYA TESTTÖMEGE	OLTÁSI DÍJ
10 kg -ig	2700 Ft
10-20 kg-ig	2800 Ft
20-30 kg-ig	2900 Ft
30-40 kg -ig	3000 Ft
40-50 kg -ig	3100 Ft
Új oltási könyv	300 Ft

• EGYEDI OLTÁSOK:

Az állatorvosnál tett bejelentés alapján, a kiszállási díj megfizetése mellett az állattartási helyén is elvégezhető a veszettség elleni védőoltás.

Bejelentés a 30/309-78-80 telefonszámon

A veszettség elleni védőoltással kapcsolatos kérdéseivel **keressen a fenti mobilszámon**

Dr. Zwilling András
magán állatorvos

Főzzünk együtt játszóteret!

Az UNILEVER Magyarország Kereskedelmi Kft 2009-ben is meghirdeti nagy sikerű „Főzőn Játszóteret” akcióját. A programban résztvevő települések ebben az évben is 8 játszóteret nyerhetnek.

Minél több vonalkód összegyűlik, annál nagyobb az esély a nyereményre, tehát a legjobbak közé kerülés a lakosság aktivitásán múlik. A játékban a tavalyi évhez hasonlóan szintén részt vesz városunk, szeretnénk ha az egyik játszótér a településünkön épülne fel és ahhoz, hogy ez megvalósulhasson a lakosság összefogására és aktivitására van szükség.

A vonalkódok összegyűjtésére gyűjtőládákat helyezünk ki Alsózsolca város intézményeiben: a Polgármesteri Hivatal tit-

kárságán, a Közösségi Házban, a Fekete István Óvodában, a 2. Sz. Napköziotthonos Óvodában, a Herman Ottó Általános Iskola Alapfokú Művészetoktatási Intézményben, a Benedek Elek Tagiskolába, a 3. Sz. Tagiskolában és a helyi Postán.

A játékban valamennyi 1 kg-os, vagy ettől kisebb kiszerelésű Knorr Delikat 8 termék részt vesz. A vonalkódok beérkezésének végső határideje: 2009. augusztus 15.

Az akcióról bővebb felvilágosítást az érdeklődők a www.delikat.hu weboldalon találhatnak.

Kérjük a lakosságot, hogy fogjunk össze, hogy a nyereményjáték keretén belül Alsózsolcán épülhessen meg a JÁTSZÓTÉR, ezért minél több vonalkódot hozzanak be a fenti intézményekbe.

Zsiros Sándorné,
polgármester

AZ ELMÚLT HETEKBE ISMÉT MEGJELENTEK TELEPÜLÉSÜNKÖN A TRÜKKÖS, BESURRANÓ TOLVAJOK

A POLGÁRMESTERI HIVATAL DOLGOZÓINAK ÉS A LAKOSSÁG ÉBERSÉGÉNEK, ÖSSZEFOGÁSÁNAK KÖVETKEZTÉBEN PÁR ÓRA LEFORGÁSA ALATT RENDŐRKÉZRE KERÜLTEK EZEK A SZEMÉLYEK.

A későbbi hasonló esetek elkerülése érdekében ismét közzé tesszük a Rendőrség lakossági tájékoztatóját:

A trükkös és besurranós lopások jellemzői:

- Ezen elkövetési módszert elsősorban az időskorúakkal szemben alkalmazták napjainkban, hiszen az idősek életkori sajátosságai miatt a legveszélyeztetettebbek közé tartoznak, a legkiszolgáltatottabbak.
- Jellemzően az álcaként, magukat utazó árusoknak, házalóknak kiadó elkövetők kopognak be vidéken egyedül élő nyugdíjasokhoz vagy hivatalos személynek adják ki magukat, majd bejutva a lakásba, – valamilyen ürüggyel – elterelik a sértettek figyelmét, és elemelik a készpénzt és az értéktárgyakat.
- Jövetelük célját sokféle mendemondába csomagolják, a szándék ugyanaz, a jogtalan hasznoszerzés, a lopás.
- Előfordulhat, hogy postásnak, rendőrnek mondják magukat, mondván hamis bankjegyet kaptak a nyugdíjkézből, melyet ellenőrizni, le-

foglalni szükséges, és sajnos és hiszékeny átadja a pénzt, holott a nyugdíjjal kapott pénz soha nem hamis, mivel többszörös ellenőrzésen esik át.

- A besurranó viszont a nyitva hagyott ajtón érkezik hivatlanul, majd a zsákmányával csendben távozik.
- Ne engedjen be idegent lakásába, mielőtt nem győződött meg hitelesen annak valódi kilétéről
 - Ne fogadjunk el hihetőnek tűnő magyarázatot, figyelem az ilyen tolvajok nagyon életszerű mesékkel állnak elő, és sok esetben az ápolat megjelenésük bizalmat gerjeszt.
 - Kérjük el az igazolványát, és ellenőrizték telefonhívással valóban az adott helyről, intézménytől érkezett-e a személy!
 - Használjanak széles látószögű optikai kitekintőt, valamint biztonsági láncot a bejárati ajtón.
 - A lakókörnyezetükben élőkkel alakítsanak ki bizalmi kapcsolatot, és kölesönös megegyezés alapján helyezzenek el elektromos jelzőkészüléket egymásnál /pl. vezeték nélküli kapucsengető/, melyet baj esetén használhatnak. Osztályunk ezt S.O.S. szomszédhívó néven vezette be.
 - A lakókörnyezetükben gyanúsan cirkáló személyek és gépjárművek

megjelenése esetén figyeljék meg a személy kinézetét, a rendszámot, a jármű típusát, színét és tájékozottságát a helyi polgárőrséget, körzeti megbízott rendőrt.

- Ha valaki túlzott magabiztossággal, követelőző hangnemben, esetleg erőszakosan lép fel, azonnal hívjanak rendőrt.
- Figyelem a lakásunkba trükkös módszerrel bekéredzkedő vagy erőszakosan behatoló elkövető agresszív támadó is lehet, hogy ily módon szeresse meg az áhitott értéket! Több esetben éjszakai órákban lakásukon bántalmaztak időskorú személyeket – megkötözve kényszerítették őket – akik közül egyesek súlyos sérülést szenvedtek el, sőt már halálos eredményt is előidézt a tettes brutális támadása.

Éljünk az egészséges gyanakvás jogával, legyünk körültekintők, értékeink és személyes biztonságunk védelmében a legtöbbet mi magunk tehetjük!

Kérjük, hogy a fentiekkel jól szíveleljék meg! Kérem, hogy figyeljünk fokozottan az idegenekre. Legyünk éberek, ápoljunk jó szomszédi kapcsolatokat, hogy egymásra, egymás értékeire való odafigyeléssel elkerüljük ezeket a bűneseteket, ne váljunk áldozatokká.

ALSÓZSOLCA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

a 2008. szeptember 26-i, 2008. december 11-i és 2008. december 18-i ülésén megalkotta:

- 9/2008.(XI.27.) sz. KT rendeletét, a 9/2007.(V.24.) sz. KT rendelet módosításáról, mely az Alsózsolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szól,
- 10/2008.(XII.12.) sz. KT rendeletét, mely a 18/2004.(XII.09.) sz. rendelet módosításáról, az építményadóról szól,
- 11/2008.(XII.12.) sz. KT rendeletét, mely a 2009. évi víz- és csatornadíj megállapításáról szóló 24/2003.(XII.16.) sz. rendelet módosításáról szól,
- 12/2008.(XII.12.) sz. KT rendeletét, mely a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 31/2002.(XII.28.) sz. rendelet módosításáról szól,
- 13/2008.(XII.12.) sz. KT rendeletét, mely a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 31/2002.(XII.28.) sz. rendelet módosításáról szól,
- 14/2008.(XII.12.) sz. KT rendeletét, mely a 2/2008.(II.14.) sz. rendelet módosításáról, a 2008. évi költségvetéséről szól,
- 15/2008.(XII.19.) sz. KT rendeletét, mely a kéményseprőipari közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 24/1999.(XII.16.) sz. rendelet módosításáról szól.

ALSÓZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA és a HERMAN OTTÓ
ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY

tisztelettel hívja és várja Önt és családját

2009. március 13-án

az 1848/49-es forradalom és szabadságharc
tiszteletére rendezett megemlékezésre.

16³⁰ Koszorúzás az 1848/49-es emlékműnél
17⁰⁰ „Békét és reménységet”. Ünnepi műsor a Közösségi Házban

Könyvtári ajánló A NŐNAP JEGYÉBEN

MOHÁS LÍVIA: Nők a harmadik évezredben /könyv/



A harmadik évezred, azaz a jelenkor hölgyeihez címzi kötetét a pszichológus-szerző, akiknek egy külön-külön sokat, ám egymással összefüggésben szinte soha nem emlegetett jellemzőjére mutat rá: a műveltség, az ambíció, az intelligencia, az önállóság mellett (ellenére) a nőket tömegesen sújtó boldogtalanságra, érzelmi sérültségre, amely mögött nyíltan vagy elrejtve, de mindig ott húzódik a férfi figurája. A témát pár

oldalon összegzett esettanulmányok tükrében járja körbe a szerző olyan problémaköröket kielemezve, mint a családi emocionális örökségek folyamányai, a válás dilemmája, a gyermek utáni vágy vagy épp a ráktól való félelem. A hölgyek és urak számára egyaránt számtalan tanulsággal szolgáló, olvasmányos életvezetési tanácsadó könyvet széles körben ajánljuk.

Friss levegő - rendezte: Kocsis ÁGNES /DVD/



Két nő áll a Friss levegő történetének középpontjában. Viola negyvenes, még mindig nagyon szép nő, egyedül neveli nagykamasz lányát, Angélat. Az asszony az újságok társkereső rovatában és a magányosok klubjában kutatja élete párját. Napközben pedig dolgozik, az egyik metróaluljáró nyilvános vécéjét takarítja. Angéla egy ruhaipari szakközépiskola tanulója, s minden álma, hogy sikeres divattervező

legyen. A lány ruhelli anyja foglalkozását és szégyelli őt. Viola és Angéla alig beszél egymással, s kettejük elidegenedett kapcsolatát csupán ismétlődő rituálék jelzik.

A kommunikáció közöttük már szinte lehetetlenné vált. Csak a kedvenc sorozatukat nézik mindig együtt, soha nem mulasztanak el egy részt sem. Valószínűleg titkon mindketten szerelmesek a főszereplőbe.

Viola ott dolgozik, ahol senki sem akar dolgozni, s keresi az igazi férfit, akit szeretni tudna. Angéla szép ruhákat szeretne tervezni. Valami másra vágyik, egy másik életre. Friss levegőre.

Kocsis Ágnes filmje megkapta a legjobb első filmes rendezői díjat a Magyar Filmszemlén 2006-ban, majd sok, köztük neves külföldi fesztiválon szerepelt sikerrel.

A könyvtár további újdonságairól tájékozódhatnak weboldalunkon is: www.alsozsolcakozhaz.hu

Huszár Anita
könyvtáros

Könyvtári felhívás

Kedves Alsózsolcai Lakosok!

Könyvtárunk fontos feladatának tekinteli, hogy a helyismereti, helytörténeti vonatkozású dokumentumok minél szélesebb és teljesebb körét gyűjtse, és azokat a helyi lakosok, érdeklődők, tanulók rendelkezésére tudja bocsátani. Ezért kérek minden kedves Alsózsolcai Lakost, hogy aki valamilyen helyi vonatkozású dokumentummal rendelkezik, és azt szívesen felajánlaná a könyvtárnak eredeti vagy másolati formában, legyen szíves jelezni azt személyesen vagy telefonon a Közösségi Házban. Bármilyen dokumentumot szívesen várunk, legyen az film, fotó, képeslap, aprónyomtatvány, szakdolgozat, kézirat, grafika, hangzóanyag vagy térkép. Bízunk benne, hogy segítségükkel bővíteni tudjuk könyvtárunk állományát, szolgáltatásait.

Huszár Anita
könyvtáros

Ételek, ahogyan én készítem

(AJÁNLOM FIGYELMÜKBÉ. HIGGYÉK EL, ÉRDEMES KIPRÓBÁLNI EZEKET AZ ÍZEKET IS!)

Amikor kevés időm van a főzésre, akkor igyekszem valami gyors ételt „varázsolni” az asztalra. Kedvenceim közül választottam a következő két receptet:

KARFIOL DELIKÁTTAL

Hozzávalók:

- 1 Karfiol
- Delikát-8 ételízesítő
- Olaj vagy margarin
- 2 tojás
- 2 dl tejföl
- 10 dkg trappista sajt

Elkészítés:

A karfiolt rózsáira szedjük, megmossuk. A lecsöpögtetett karfiolt ízlés szerint megszórjuk Delikát-8 ételízesítővel, majd enyhén összeforgatjuk.

Egy tűzálló tálat (jénaí vagy teflon) margarinnal vagy olajjal kikenünk, majd belerakjuk az előkészített karfiolt. Lefedjük, majd előmelegített sütőben kb. 25-30 percig közepes hőfokon sütjük (pároljuk).

Amikor a karfiol megpuhult, a fedőt levesszük és meglocsoljuk az előzőleg felvert tejföl-tojás keverékkel és megszórjuk a reszelt sajttal. Visszatesszük a sütőbe és szép rózsaszínűre sütjük.



CSIRKEMELL PÁROLT ZÖLDSÉGGEL

Hozzávalók:

- 0,6 kg csirkemell filé
- 1 doboz gombakonzerv
- 3 fej hagyma
- 0,4 kg zöldborsó
- olaj
- Delikát-8 ételízesítő
- Delikát Szárnyas fűszerkeverék

Elkészítés:

A csirkemelleket kockára vágjuk, Delikát Szárnyas fűszerkeverékkel beszórujuk és a sütő vagy pároló edényben kevés olajon elősütjük.

Amikor már félig megsültek, mellé rakjuk a Delikát-8 ételízesítővel megszórt zöldségeket és készre pároljuk.



Amikor néha „nosztalgiázni” támad kedvem, előveszem a régi, hagyományos és népi recepteket. Íme közülük kettő:

GÖRHE

Hozzávalók:

- 50 dkg kukoricaliszt,
- 15 dkg búzaliszt,
- 15 dkg cukor,
- 15 dkg zsír,
- tej.

Elkészítés:

A kukoricalisztet este tejjel megöntjük. Másnap hozzáadják a búzalisztet, cukrot, zsírt. Jól keverjük össze és tej hozzáadásával jó keményre gyúrjuk.

Gombócokat gyúrunk belőle, majd kikent tepsiben megsütjük.

CIGÁNY KENYÉR

(A cigányvakaró újabb változata)

Hozzávalók:

- 1 kg liszt (finom és rétes vegyesen)
- 3 pohár kefir
- 1 kávéskanál szóda bikarbóna
- 1 csomag sütőpor
- só ízlés szerint (kb. 1 kávéskanálnyi)

Elkészítése:

A hozzávalókat összegyűrjük, gyúrotáblán simára kidolgozzuk, ujjnyi vastagra kinyújtjuk, tetejét villával megszurkáljuk.

Enyhén zsírozott, lisztezett tepsibe tesszük, előmelegített (de nem túl forró) sütőben megsütjük. Félidőben a tepsiben megfordítjuk.

Sütési idő: kb. 20-25 perc

Szalonnát sütünk hozzá „kakastaréjra” vágva, hagymát, zöldborsót, paradicsomot adunk mellé.

Zsirus Sándorné



Rejtvény

Előző számunk helyes megfejtése:

Radnóti Miklós

A Közösségi Ház nyereményét LAKOSINÉ TRUNGEL KATALIN nyerte.

Új feladványunk:

Mettől meddig tart a nagybőjt?

Ezúttal az Olíva pizzeria utalványát nyeri a helyes megfejtő.

Szerkesztő

TARTALOM

- NÓNAPI KÖSZÖNTŐ
- ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
- KÖLTSÉGVETÉS
- RENDELETEK
- ALSÓZSOLCA RÉGEN
- FELHÍVÁSOK
- AJÁNLOK
- RECEPTEK
- REJTVÉNY
- INTÉZMÉNYEK ELÉRHETŐSÉGEI

Dr. Székely Aranka	rendelési idő
Hétfő	8.00 - 12.30
Kedd	12.30 - 17.00
Szerda	8.00 - 11.00
Csütörtök	12.30 - 17.00
Péntek	8.00 - 12.30
Lakás telefon	407-043
Rendelői telefon	520-245
Mobil telefon	30/9653047

Dr. Kese Melinda	rendelési idő
Hétfő	13.30 - 18.00
Kedd	8.15 - 12.15
Szerda	14.00 - 18.00
Csütörtök	8.15 - 12.15
Péntek	8.00 - 12.30
Lakás telefon	348-230
Rendelői telefon	406-203
Mobil telefon	30/9630377

Dr. Majoros Géza	rendelési idő
Hétfő	8.00 - 12.30
Kedd	12.30 - 17.00
Szerda	8.00 - 11.00
Csütörtök	12.30 - 17.00
Péntek	8.00 - 12.30
Lakás telefon	520-206
Rendelői telefon	520-244
Mobil telefon	30/9558543

Dr. Herczegh Enikő	rendelési idő
Hétfő	8.00 - 11.00
Kedd	13.30 - 16.30
Szerda	8.00 - 11.00
Csütörtök	13.30 - 16.30
Péntek	8.00 - 11.00
Lakás telefon	406-986
Rendelői telefon	406-427
Mobil telefon	30/6254190

Közzeti orvosi ügyelet	rendelési idő
Hétfőtől péntekig	17 órától - 7 óráig
Helye:	Felsőzsolca, Rákóczi u. 27.
Telefon:	384-497

Dr. Péterffy Lajos	rendelési idő
Hétfő	8.00 - 13.00
Kedd	12.00 - 18.00
Szerda	8.00-13.00, 16.00-19.00
Csütörtök	12.00 - 19.00
Péntek	iskola fogászat, sürgős esetben betegellátás is
Szombat	8.00 - 13.00
Telefon:	406-959
Ügyelet:	Semmelweis Kórház Szájsebészet Miskolc, Csabai kapu 42.

Fizioterápia	rendelési idő
Hétfőtől péntekig	8.00 - 14.00
Telefon:	520-341

Tanácsadás	rendelési idő
Hétfő	11.00 - 14.00
Csütörtök	8.00 - 11.00

Gyógyszertár	nyitva tartás
Hétfőtől - péntekig	8.00 - 16.30
Ebédidő	13.00 - 13.30
Telefon:	406-218

Könyvtár	nyitva tartás
Hétfő	9.00 - 18.00
Kedd	9.00 - 18.00
Szerda	12.00 - 18.00
Csütörtök	9.00 - 18.00
Péntek	9.00 - 16.00
Ebédidő	12.00 - 12.30
Telefon:	406-432

Jogász: Dr. Szalal László	fogadó óra
Hétfő:	14.00-16.00
Helye:	Polgármesteri Hivatal

Falugazdász: Lörök Ernő	fogadó óra
Szerda:	8.00-12.00
Helye:	Közösségi Ház

Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati rendje	fogadó óra
Polgármester	
Szerda	8.00 - 15.00
Jegyző	
Szerda	8.00 - 15.00
Ügyintézők	
Hétfő	7.30 - 12.00
Szerda	7.30 - 16.00
Péntek	7.30 - 12.30
Telefon	520-020

Posta	nyitva tartás
Hétfőtől - péntekig	8.00 - 15.30
Ebédszünet	12.00 - 12.30
Telefon	406-808

MEGÚJULTUNK

Március 1-én újra nyit a kibővített
PETRA SZALON
a Sportsarnokkal szemben /Ilona u. 7. sz./

Szolgáltatásaink:

FODRÁSZAT:

RÉPÁS ÁGNES 06-70-587-8192

NAGY HENRIETTA 06-20-523-0507

KOZMETIKUS:

SZOPKÓ ÉVA 06-70-418-6419

(tetoválást is vállal)

AROMATERÁPIÁS ÁLLÓ SZOLÁRIUM

Nyitva tartás: nonstop 8-20 óráig

MANIKÜRÖST KERESÜNK

ALSÓZSOLCAI HÍREK

Kiadja: Alsózsolcai Város Önkormányzata
Alsózsolca, Kossuth L. u. 138.
polg.hiv@aloszsolca.hu

Felelős szerkesztő: Vig Györgyné
boros.klara@citromail.hu
Ötleteket, írásokat mindenkitől várunk

Készült: Grafitech Nyomda,
3528 Miskolc, Csokonai u. 82.
E-mail: grafitech@chello.hu
Fv: Szász Szabolcs